(IPOTEINOMENES. ASKHEEIS ~ TPOBAHMATA &itr

Na kataokeudoete éva TeTpdywvo ABIA pe nAeupd 3 cm.
a) Na oxedidoete 10 opold8eTo Tou ABIMA pe kévtpo A kal Adyo: i) A = 15 A =2.
B) Na urnoAoyioete TIC NMASUPER Twv TETPAYWVWY TIoU oxedlidoarte.

Na katackeudoere opBoywvio Tpiywvo ABI, pe kABETES Asupec AB = 12 cm «au

Al = 9 cm. Mg kévTpo TNV Kopudr] A kal Adyo A = % val OYXEBIACETE TO OUOIGOETO

ToU Tplywvou ABI kal va urnoAoyioeTe TIC TAEUPECS TOU.

Na oxedldoeTe 10 opoIoBeTo Tou Tplywvou ABIT Tou dinAa- A3,
vou oxrjuarog Je Kévipo éva onolodrnote onueio O exktég < e
Tou TPIytvou Kat Adyo A = 3. 45,

Na uriohoy(oeTe TiC MASUPES KAl TIC YWV(ES TOU VEOU TRLYWVOU. B

Na oxedldoete To opoIdBeTo evdc KUK oU (O, p) HE KéVvIpo opoloBeoiac O kal Adyo
A = 3. Na anode(ete 611 0 vEog kUkAog Ba €xel TRIMAACIO WNKOC Kal evveanAdolo

EMPadov.
Na tonoBetrioete oto oxrfjua ta onuela K, A, M, N, P av yvwpilete o1

- To K eival opold8eto tTou A pe kévtpo I kal Adyo % A
- To A eival opoiéBeto tou A pe kévipo K kat Adyo 2.
- To AM eilval opoldBeto Tou AB pe kévtpo I kat Adyo =

3
— To AB eival ouoléBeto tou KN Le kévtpo I kal Adyo 3. B— - —

O dlaywviol napalinioypappuou ABIA téuvovtal oto onueio K. Na oxedldoete 10
opold8eTo Tou ABIA pe Advyo 2 kal kévipo ouolobesiac:
a) toonueio K B) toonuelo A y) éva efwrtepikd onueio Tou napalnioypaupou.

Na ouykpivete 1a Tpla opoldBeta oxfiuata Kal va SikaloAoyHoETE TNy andvinon oac.



2’ gva TeTpayWVIOUEVD XapTi va xapdEete éva olotnua aEdvwv kal va dpete ta

onueia A(-1, 1), B(2, 2) kaut (0, -2).

d) Na oxedidoete Tplywvo A'B'T' ouoldBeto tou ABI pe kévipo Tnv apxr Twwv
aEévwv Kal Adyo A = 2. Na Bpe(Te TIC OUVTETAYUEVES TwV KOPUPWY Tou. Mg nola
OXE0r CUVOEOVTAL Ol OUVTETAYUEVES TWV KOPUPWY Twv dUO TRLYWVWY;

B) Na oyxedidoete Tplywve A'BT" opoidBeto Tou ABIT pe kévipo 1o anueio K(1, 1),
Aoyo A = 2 kal va Bpe(Te TIC CUVIETAYUEVES TwV Kopumwy Tou. loxUel n avaioyn
OXE0N YIQ TIC CUVTETAYLEVES TWV KOPUPWY AUTWV TWV TPLYWVWV;

2TIC heupeg AB, Al Tprywvou ABI va oploete Ta onuela A, E avTiotolxwe, wWoTE

AA = LAB kai AE = -AT. Na anodeEete 61t AE // BI kai AE = —BI.
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n Na KataokeudoeTe TO OUOIEBETO
Tou Tmevtaywvou ABMAE oty
opoloBeoia katd tnv onoia Ta
onueia A', B’ eival opoidBeta
Twv Kopupwy A, B avtioToixwe. A
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